3aKoH4yunca yy4yebHbiM roa. Havanucb AoNroxaaHHble JieTHUE
KaHWKyNbl. YTOGbI He 3abbiTb BCE, 4YeMy y4yunau B MEepPBOM Kiac-
ce, Ucnonb3ymTe npegnaraemMoe nocobue. B HEM npeacTaBlfieHbl
3a/laHus, KOTopble MOMOTYT LWKONbHUKY MOBTOPUTb M3YYEHHbIN Ha
ypoKax mMaTeMaTuKu matepuarn.

Tetpagb coctouT M3 30 3aHATUK, KarKooe M3 KOTOPbIX COAep-
MUT 3ajlaHUs Ha 3aKpensieHne OCHOBHbIX TeM nporpamMmbl 1 Kniac-
ca no marematnke. C WX MOMOLLbIO LWKOMbHUK BCMNOMHUT, KakK
Bbl4MCNATb B npeaenax 20, cocTaBisiTb HepaBEHCTBa, BbINOJHATb
reoMeTpuyeckue 3afaHus; 3aKpenuT yMeHue pelatb TEeKCTOBble
3ajayun, NOTPeHUpyeTcs Aenatb YCTHble WU MUCbMEHHbIE BblYUCE-
HUS, MOBTOPUT KpaTKylD 3anucb 3ajadyn U €€ pelleHne no naew-
CTBMSIM W BblparkeHnem. bnarogapsa npeacraBfeHHbIM B N0OCO6GUMK
3aJaHNAM PEOEHOK BCMOMHWUT HE TOJIbKO MPaKTUYECKWUK, HO WU TEOo-
peTUYECKNIM MaTepuan.

Echn WKoONbHUK OyaeT TpaTUTb Ha BbLINONHEHWE 3ajaHun
20 MMHYT B AeHb, TO OH YCNELWHO MNOBTOPUT NPOMAEHHbIK B 1 Knac-
ce martepuan U B HOBOM y4eBHOM rogy OOObETCS XOPOLMX pe3yib-
TatoB. CrtapanTecb BbINOMHATbL 3ajaHuUs, He 3arnsibiBasg B OTBEThHI.
3aHMMaTbCsd MOXHO [OMa, B Nnarepe, Ha OTAbIXe C POAUTENSAMM.

Hapeemcs, 4To ¢ nomollbld Halwero nocobus pebEHOK CMO-
ET MoNtoOUTb 3aMevaTeNlbHYyl0 HayKy — MartemaTtuky!



Onpenenn 3aKOHOMEPHOCTb. 3anullM MNPONYyLLEHHbIE
yuecna.

1 3 6 9

NocTaBb 3HaK «+», €CN BbICKa3blBaHWE BEpPHOeE,
M 3HaK «—», €C/In HEBEPHOE.

| | 1) Nocne uucna 2 waét uucno 3.

| | 2) Yucno 6 cnepyet 3a yucnom 7.

| | 3) OAna uyucna 5 npepgbigywee 4ucno 6.

| | 4) K 3 npubaBuIM CTONbKO € W MOony4nnu ©.
| | B) Cymma uncen 6 n 2 paBHa 8.

| | 8) Yucno 9 ymeHbwunu Ha 3 U noay4unu 5.

Bbiuncnu. CoeanHn NUHUEN KaxablM WapuUK Cc npa-
BW/IbHbIM OTBETOM Ha 4YWUC/IOBOM JNyye.

AN AN




ﬂ BcnomMHKW CTpyKTYypy 3agayn. YCTaHOBM COOTBETCTBUE
C MOMOLLbIO CTPESIOK.

1) Ha conHbllKe rpenuch a) pelleHue
4 yTéHKa. K HuUM npube-
ann 5 rycar.

6) ycnosue
2) CKONbKO NTuUL, cTano?

B) OTBeT
3) 4+5=9 (n)
4) 9 nTtuu cTtano. r) Bonpoc

E Hapucyn B nepBomM psiay 6 TPeyroibHWUKOB, a B TPETb-
€M — Ha 2 TpeyrojibHWKa MeHblle.

%l Onpepenu 3akoHOMEpHOCTb. 3amuiuM MPOMNYLWEHHbIE
yucna.

10 7 6 4 1.

ﬂ Hapucym B nepBoM psagy 3 O6O0MblWKMX KPYyrKKa,
a B TpetbeM — Ha 4 ManeHbKUX KpyxKa 6o0nblue.
CKONbKO MaJieHbKUX KPYXKOB B TPETbeM paay?

OTBET



[MoctaBb B CKOGKW 3HaK «+», €Clih roOBOPUTCH O CJlO-
EHUU, U 3HaK «—», eC/In pevyb WMAET O BblYUTAHUM.
1) Cymma uucen ().

2) PasHocTb uucen ().

3) YBennuutb ().

4) YmeHbwntb ().

)

)

o1

Ha ... MeHbwe ().
Ha ... 6onbwe ().

o

MpoaomKkn 3aKOHOMEPHOCTb.
1) * * O O O % %

2) A O AA OO

Hanan 3agayun M pewmn wux.

1) Y CBeTbl 5 pe3nHoK, a y Katu 6 pe3uHOK.

2) Ha ctone 6bi10 6 ManeHbKUX 4YaweK n 4 60nb-
lwnx. CKONMbKO YalleK Ha cTtone?

3) B rapaxe 6bi10 12 mawuH. OTnpaBuIncb B peunc
8 MauwunH. CKOJIbKO CTOJIOB OCTasiocb?

4) Ha nonsgHe nacnocb 3 nocs, a oleHeEW — Ha 6 60/b-
e, 4yem niocen. CKONbKO ONEHEen Mnacsiocb Ha nonsHe?

5) Y Katn 6b110 8 HakneeKk. En nopapvnu HECKONbKO
HakleeK. CKONbKO HaKeeKk crano y Kartu?



3AHATHUE 3

Bbluncnm n 3anonHu Ta6nwuy.

Yucno 1 4 8 3 5 6 7

YBennyb Ha 3

O6Bean 3efEHbIM KapaHaalloM [BY3HauyHble 4ucna.
3alTpuxyn camoe 60/blUOEe U3 ITUX YUCEN.

23 7 14 6 15 73 8 6 41 7 2 19 50

Bbluncnm n 3anvwm OTBETHI.

9-6-= 4 + 3 = 7 — 06 =
3+2= 6+ 2= 4 - 2 =
7-5= 9-5= 1+5=

Mo KaXaoMy PUCYHKY COCTaBb W 3anuiivM Bblipaxe-
HUe. Bblyncnw.

y ¥ O ()

? ¥y ()
Y O

Pewwn 3agauyy.
B Oykete 6blI0 9 THONLMNAHOB, M3 HUX 4 KpacCHLIX,

ocTalnbHble ENTble. CKONbKO MENTbIX TIOJIbNAHOB O6blN10
B OykeTte?

OTBET




¥l 1) 3anuww uncna B nopsiaKe BO3pacTaHus.
9, 2, 13, 8, 4, 10, 6, 17, 1.

2) 3anuwun 4ucna B MopsaaKke yObiBaHWA.
16, 10, 3, 9, 20, 6, 11, 2.

ﬂ Hapucyn 7 KpacHbIXx ¢iaXXKoB, @ CUMHUX — Ha 3 MEHb-
e, 4eM KpacHbIX. CKONMbKO CUHUX (pnaxKKoB? 3anuiumu
pelleHre U OoTBeT.

OTBET:

E] YCTHO cocCcTaBb MO KpaTKOW 3anucu 3agady. Pewun eé.

bbino — 9 nebenen.
Yneteno - 4 neb6epns.
Octanocb — ?

OTBET

ﬂ 1) Hayeptn OBa oTpe3Ka: OAWH AJIMHOWM 6 CcM, a apy-
rom Ha 4 cM Kopoue.



2) Havyeptn pBa oTpe3Ka, KoTopble 6onbuie 4 cMm,
HO MeHble 8 CM.

E YctaHOBM COOTBETCTBME: COEAWHWU NUHUENU TMPUMEP
M ero OTBeT.

7-3 +3

%8 [ns atoro 3ajaHus NpuroToBb LBETHbIE KapaHaallu.

1 2 3 4 5 o6 ¢ 8 9 10

1) 3aKpacb XENTbiIM LBETOM YMUCI0, KOTOopoe ©60ib-
we 8, HO MeHbuwe 10.

2) O6BeaM CUMHMM KapaHOalwoM YKUCIOo, KOTOPOE CTOMUT
nocne 4ucna 2.

3) MNoAYepKHU 3EeNEHbIM KapaHJalloM camMoe MalleHb-
Koe [OBY3HayHOE 4uCo.

4) 3awTpuxyn MpocTbiM KapaHAalloM YKUC/I0, KOTopoe
6onbwe 3 Ha 4.

5) Hapucyn KpacHblM KBaapaT BOKPYr 4yucna, KoTopoe
NoONy4YnTCa NPU yMeHblueHnn 9 Ha b5.

6) Hanau pasHocTb 4ducen 10 m 5. 3a4epKHM 3TO
4yncno GUONETOBbLIM LIBETOM.

7) CKOJIbKO TpoeK B yucne 67 [lpocTbiM KapaHaa-
LLIOM HapuUCyn BOKPYr 3TOr0 4ucia TPEeYroSibHUK.
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Pewwn 3apgauy.

Cectpe 5 net, a 6paT Ha 2 roga crtapwe. CKONbKO
net 6party?

OTBET:

OTBEeTb Ha BOMPOCbLI C MOMOLbIO Tabnuubl. 3anuiuu
OTBETHI.

1) Y10 HapucoBaHO B NpPaBOM BEPXHEM yriy?

2) Yto HaxoauTcs B cepeanHe?

3) Kakon OGBLEKT pacrosioKeH B HUMXKHEM JIEBOM Yriy?

4) Kto n3ob6parkEH B cepeauHe cripaBa?

5) Y10 HapucoBaHO B BEPXHEM JIEBOM Yrny?

10



Ul 3anvwu uucna, NpeaWwecTBYOWME KaXKLAOMY YWUCHY
B psay.
7 11 13 16 18 20

E 3anuiin Hy)XHble 4ucna M 3aKOHYU BbIYUCIIEHUS.

1) 7+6=] | | 9+5=] | |

E Bbluncnn M coeamHn NUHUEN KaxKablh rpub C HyXHOW
KOP3UHOMW.

PRI
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Onpenent 3aKoOHOMEpPHOCTb. [1pOJOMKM PAabl YUcen.

1) 6 10 16 20
2) 10 30 60 80

MoaYepKHU CYMMY 4YMCEN CUHMM KapaHpaallom, pas-
HOCTb — KPacHbIM, @ PaBEHCTBA — MENTbIM.

6+ 4 8+2=10 8-5 7+ 2 9=9
9 -3 5+3>7 9+1 10-4=6

CKONIbKO BCEro OTpe3KOB M306parkeHO Ha pPUCYHKe?
OTMEeTb NpaBW/bHbIA OTBET.

! ]2 13

3AHATUE 7

[logYepKHU Kpyrnable 4ucna U 3anuun Mx B nopsiake
y6blBaHUA.

20 65 3 70 ©1 90 8 40 15 10

HayepTn 3aMKHYTylO JIOMaHyl0 JIMHUIO, COCTOSILLYIO
M3 YeTblpEX 3BEHbLEB.



E] BctaBb 3HaK «+» WAKM «—» TaK, 4TOObl paBeHCTBa
OblIN BEPHbIMMU.

10( )6( )8=8 5()7()9=3

16( )7( )5=4 4()10( )5=9
11( )2( )9 =18 15( )6( )4 =13
6( )6( )15=15 17 () 7()8=2

ﬂ Pewwn 3agauy.

Y 6enoro KioyHa 6 WapuKoB, a y pbiXero — Ha 3 wa-
puKa 6onbuwe. CKONbKO LWapUKoB Yy 0O0MX KIOYHOB?

OTBET:

3AHATUE 8

E 3anuwu OTBETHI.

1) Jawa 3agymana 4ucio, OTHANa OT Hero 2,
My Heé nonydunocb 10. KaKkoe uucno 3agymana

[awa?

2) 3anvwun 4ucno, KOTopoe cfieayetr 3a  4uc-
nom 15.

3) Ha ckonbko 12 6onbwe 107

4) Hangn pasHocTb 4ucen 15 un 4.
5) CKonbKO Hago npubaBUTb K 7, 4YTOOblI MOJy4Yu-

nocb 107
6) OgHo 4ucno 8, Apyroe 6. 3anuuu CyMMmy.
7) Ha cKonbKO 2 MeHblue 127
8) Yemy paBHa cymma 4ucen 9 u 67
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Nourpaem B urpy «Pbi6onos».

1) Muvwa nomman 4 pbibbl, a Auma — Ha 1 pbiGy
6onbwe. CKoNbKo pbl6 nouwman [Auma? CKOJMIbKO BCEro
pbi6 nonMmanu Masb4yuKu?

OTBET

2) Macca pbl6, KOTOpbix nonman [duma, cocTtaBnsier
15 Kr, a ynoB Muwmn Ha 3 Kr MeHble. Bblumncan maccy
pbl6, KOTOpbIX noMman Mwuuia.

OTBET:

3) Bbl4ucnM n coeguHU NIMHUEN Kaxayl pbliby C HyX-
HbIM BEAPOM.




E 3anojiHK NPONyCKU TaK, 4TOObl paBeHCTBa OblN Bep-

HbIMW.
1) 10 -7 +4 -7+ =8
2) 17 -3-4-6+5+ =12

3) 9+9-8-6+ + 6 =15

ﬂ HayepTn He3aMKHYTYIO JNIOMaHylo JIMHWUIO, COCTOSILLYIO
N3 TPEX 3BEHbLEB.

W8 Bblumcnn M 3anonHu Taénuuy.

Cnaraemoe 9 8 0] 7 3 6
Cnaraemoe 1 6 10 5 8 9
Cymma

P YcTHO cocTaBb MO PUCYHKY ABE 3a4ayv M peluun WX.

vy OO0OO

OTBET:

OTBET
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[MpoynTtan 3agayn. Kakoe pgencrtBve Hago BblGpaTb
AN peleHnss — CNOXEeHWe WIn BblYMTaHue? [locTaBb
3HAK «+» U «—»,

1) Mama Kynuna 8 TeTpagen B KNEeTKY U 6 B JINHEN-

Ky. CKONbKO Bcero Ttetpagen Kynuna mama? ()
2) Ha aBTocTOAAHKE O6biI0 17 ™MawuH. 10 mMawuH

yexano. CKO/MIbKO MallnH ocTanocb? ()
3) Ha nyry 6bi1o 10 KopoB U 6 oBel. Ha cKoNbKO

6osiblle KopoB, 4Yem oseu? ()

4) [nuHa XENTOW MOJSIOCKM 6 CM, a 3e/IEHasd Ha 3 CM
IJNIMHHee. Yemy paBHa [O/nHa 3€eNE€HOM nonoc-
Kn? ()

5) Ha Ttapenke nexano 10 A6/10K. 3a YXMHOM Cbenu
4 q6noka. CKonbKo 96/10K ocTanocb? ()

Y3Hau, Kakue 4yucna npadyrca nop eurypamu. [MoMHM,
4YyTO BO BCEX paBeHCTBaxXx OJHa W Ta e ¢durypa o60-
3HayaeT O4HO W TO Xe 4ucno. 3anuuiu.

O+[]=16 O+0O=24 A+0O+[ ]=19
otsetr: () - ] - AN

3anvwu uudppamu 4yucna.
TpuHaguaTtb, ABajLUaTb, YeTblpHaALaTb, AECATb, CEM-

HaaLaThb.

16

BcnomHM coctaB 4ucna. 3anofiHu MpomnycKy.
12 14 16

Ciln



3arnosHKu NPonycku TaK, 4ToObl paBeHCTBa OblIN Bep-

HbIMMU.

8 + =10 6+3= + 4

10 - =7 12 - =5+5
-3=10 +7=1+13
+9=14 -9=11-4

CocTaBb BbIpaXeHus. 3anuiuu.
1) Cnaraemble 4 n 3. Hangn cymmy.

2) Cnaraemble 2 ¥ 7. Hanam cymmy.

3) YmeHbwaemoe 12. Bbiumtaemoe 10. Hangu pas-
HOCTb.

4) YmeHblwaemoe 16. Bbiuutaemoe 7. Hanmau pas-
HOCTb.

Pewwn noruv4yeckyto 3apady.

Ha OByx MOOOKOHHMKaxX CTOAT 7 FOPLWKOB C LBETaAMMW.
C ogHOro NOAOKOHHWKAa Ha [ApyrouM nepectaBuIn 2 ropuLu-
Ka. CKOJIbKO Tenepb rOpLWKOB C LBETaMW Ha [ABYX MNOA-
OKOHHUWKax?

OTBET:

N3mepb M 3anuiun AMHY OTpe3Ka B CaHTUMETpax.

CM
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KoHel[ 03HaKOMUTEIIBHOrO (hparMeHra.
[TprnoOpecTr KHUTY MOYKHO
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